

Творческий клуб

При Театре имени С. М. Кирова уже несколько лет существует творческий клуб артистов балета. Совместно с хореографической секцией ленинградского отделения Всероссийского театрального общества он проводит значительную работу среди артистов балетных трупп.

В ближайшие дни клуб возобновляет свою деятельность после летнего перерыва. В связи с постановкой в Театре имени С. М. Кирова балета Р. Глиера «Красный мак» для постановочного коллектива организуются доклады и собеседования о демократическом Китае, о борьбе китайского народа за свое национальное освобождение.

В течение октября в клубе состоятся творческие встречи с московскими мастерами хореографического искусства, а также с мастерами ленинградских драматических театров.

Вечерний Ленинград

г. Ленинград

5 ОКТ 1949

